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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ               
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΠΟΔΟΜΩΝ  & ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ  
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ YΠΟΔΟΜΩΝ  
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ

ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ: Αναστάσεως 2 & Τσιγάντε
ΤΑΧ. ΚΩΔ. : 101 91  Παπάγου
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Προϊστάμενος
ΤΗΛΕΦΩΝΟ: 210 – 65 08 584
FAX: 210 – 65 08 586 Προς: Γρ. Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
E-MAIL: gdsy@yme.gov..gr

ΘΕΜΑ: Απάντηση στη με αρ.  240/30-10-2020  ερώτηση.

Σχετ. (α)  Το α.π. 84710/02-11-20  έγγραφό σας. 
(β) Η Α.Π. 240/30-10-2020 ερώτηση 

Σε συνέχεια του ανωτέρω σχετικού εγγράφου σας, σας γνωρίζουμε τα κάτωθι:

Η υλοποίηση του νέου Διεθνούς αερολιμένα Ηρακλείου στο Καστέλι Πεδιάδος έχει ήδη ξεκινήσει από 

τις 06-02-2020, ημερομηνία κατά την οποία επιτεύχθηκε η έναρξη της Περιόδου Παραχώρησης. 

Την παρούσα χρονική περίοδο και με βάση το Χρονοδιάγραμμα Μελετών – Κατασκευών της 

Σύμβασης Παραχώρησης, εκπονούνται οι οριστικές μελέτες για την κατασκευή του έργου, οι γεωτεχνικές 

έρευνες και ολοκληρώνεται η εργοταξιακή εγκατάσταση του Κατασκευαστή. Παράλληλα διεξάγονται 

αρχαιολογικές έρευνες στις περιοχές που πρόκειται να κατασκευαστούν βασικά στοιχεία του έργου 

(κτήριο αεροσταθμού, διάδρομος προσαπογειώσεων κ.α.)    

Σε ότι αφορά στην υλοποίηση του Έργου της μετατροπής του ΒΟΑΚ σε αυτοκινητόδρομο στο τμήμα 

Χανιά έως Νεάπολη Λασιθίου την παρούσα περίοδο ολοκληρώνονται η προμελέτη οδοποιίας και οι 

υποστηρικτικές μελέτες (τοπογραφικές, υδραυλικές, στατικές, γεωλογική μελέτη). Στη συνέχεια και με 

βάση τις υπόψη μελέτες ολοκληρώνεται εντός του Ιανουαρίου 2021 η εκπόνηση της ΜΠΕ προκειμένου 

αμέσως μετά να υποβληθεί στο Υπ. Περιβάλλοντος και Ενέργειας για την έκδοση των Περιβαλλοντικών 

Όρων για την κατασκευή και λειτουργία του έργου. 

Σε ότι αφορά στο τμήμα Νεάπολη - Αγ. Νικόλαος για το οποίο υπάρχει έγκριση περιβαλλοντικής 

αδειοδότησης, αυτό προωθείται για ένταξη στο Ταμείο Ανάκαμψης. Προς τούτο προωθούνται παράλληλα 

οι διαδικασίες για την εκπόνηση των αναγκαίων υπολειπομένων μελετών για την επίτευξη της 

μελετητικής ωριμότητας για τη δημοπράτησή του σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 4412/2016. 
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Για το τμήμα Χανιά - Κίσσαμος θα ενεργοποιηθεί η υφιστάμενη προαίρεση στη Σ.Π. του τμήματος 

Χανιά Ηράκλειο (Κόμβος Χερσονήσου). Προς τούτο προωθούνται οι διαδικασίες για την εκπόνηση των 

αναγκαίων μελετών για την περιβαλλοντική αδειοδότησή του. 

Τέλος σε ότι αφορά στα έργα του οδικού άξονα Άγιος Νικόλαος - Σητεία προωθείται η ολοκλήρωση 

των μελετών στα τμήματα Παλιό Χωριό- Γέφυρα Φρουζή και Γέφυρα Φρουζή – Παράκαμψη Παχιάς Άμμου 

και Παχειά Άμμος – Ιεράπετρα προκειμένου να αποκτηθεί η αναγκαία ωριμότητα σύμφωνα με το 

ν.4412/2016 ώστε να είναι δυνατή η ένταξή τους σε χρηματοδοτικό πρόγραμμα. 

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ Δ/ΝΤΗΣ
ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ

Εσωτερική Διανομή:
Φ. ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  ΚΑΡΝΕΣΗΣ

Πολ. Μηχανικός με Α΄β.
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